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ПРИЛОЖЕН ПАКЕТ  

ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПАРКИНГИ 
 
 

Приложният пакет за управление на паркинги е предназначен за работа със 
системата за автоматично разпознаване на регистрационни номера TALON. Той 
предоставя на организациите и оператори на паркинги удобно средство за 
наблюдение, контрол на достъпа и управление на ресурсите на паркингите или 
трафика в даден ограничен район. Този приложен пакет може да се използува за 
много различни приложения, като например: 
 

Супермаркети 
Обслужване на магистрали 
Летища 
ЖП гари 
Складови бази 
Търговски центрове 

 
Основните черти на приложния пакет за управление на паркинги са следните: 
 
♦ Модулна конструкция – приложението може да бъде настроено според 

нуждите и изискванията на клиента 
♦ Възможност за разширение – приложението може да се надгражда за 

обслужване от една лента до много ленти. 
♦ Потребителски интерфейс – дава възможност на оператора да наблюдава 

входа и изхода на района, както и да се намесва ръчно, ако се налага. 
♦ Управление на паркинг – дава възможност да се измерва престоя в паркинга, 

натоварването  и наличието на аварийни ситуации. 
♦ Управление на бариера – системата има изход за управление на бариера. 
♦ Видео функция – разпознатите номера могат да бъдат придружавани с видео 

изображение 
♦ Надеждна работа – разпознава превозни средства със зацапани и повредени 

номера 
♦ Извеждане на различни показания – интерфейс към различни указателни 

съоръжения за показване на регистрационните номера на превозните средства 
и друга съпътстваща информация 

♦ Интерфейс към системи на други производители – връзка към ССТV 
системи, различни бази данни, системи за управление на натоварването на 
мостове и пр. 

 
Функционални възможности на приложения пакет за управление на паркинги 
 
♦ Контрол и управление на автомобилни паркинги с използване на автоматично 

разпознаване на регистрационните номера 
♦ Регистрира всички влизащи превозни средства и измерва времето за престой 

от този момент 
 



 
 
♦ Сигнализира, ако превозното средство е престояло по-дълго от разрешеното 

безплатно време 
♦ Регистрира всяко превозно средство, напускащо паркинга и изчислява 

съответната такса 
♦ Възможност за оценка на свободните места в паркинга 
♦ Видео функция за съхранение на съпътстващи изображения 
♦ Приоритетен ръчен режим на работа 
♦ Поддържа текущи и архивни записи на превозните средства в района 
♦ Повишена надеждност на работата 
♦ Гъвкава база данни за лесно регистриране на превозни средства на персонала 

или за снабдяване 
♦ Елиминира използването на електронни карти, билети и монтирането на 

детектори 
♦ Повишава пропускателната способност в периоди на голямо натоварване 
♦ Интерфейс към различни информационни съоръжения 
♦ Интерфейс за управление на бариери и врати 
 
 
Потребителски интерфейс и конфигуриране 
 
Този програмен пакет е снабден с потребителски интерфейс, който го прави 
изключително гъвкав и удобен за конфигуриране при решаването на най-
разнообразни задачи за контрол и управление на паркинги. 
 
 


